



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 170 (18618) Суббота, 3 ноября 2012 г.

• 4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с одним из важнейших государственных праздников России – Днём народного единства!

Четыре столетия назад произошло событие, которое помогло нашему народу усвоить один из важнейших уроков истории: только объединив усилия всех граждан, можно сохранить свободу и независимость своего государства.

И сегодня сплочённость многонационального российского народа, его духовное единение – важные составляющие успешного развития и благополучия нашей страны.

Россия – наша общая Родина, её будущее зависит от каждого из нас!

От души желаю всем жителям области здоровья, мира и благополучия! Пусть процветает наше Отечество творчеством и заботами, деятельной любовью своих граждан!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые тоболяки!

Поздравляю вас с государственным праздником – Днём народного единства.

Эта дата, 4 ноября, связана с конкретным историческим событием – освободительным движением 1612 года – и символизирует идеи солидарности, единства и патриотизма, которые помогли отстоять свободу Отечества, укрепить российскую государственность и целостность территории России. Чувство духовной общности, гордости за свою страну, стремление сделать всё для процветания и могущества Родины объединяют наш народ и сегодня, помогают решать самые сложные и масштабные национальные задачи. Только вместе, плечом к плечу, в едином порыве можно отстоять главные ценности – суверенитет, свободу и независимость России.

Уважаемые жители Тобольска! Искренне желаю всем успехов, здоровья, счастья, мира и процветания.

Владимир МАЗУР,
глава администрации г. Тобольска

Уважаемые тоболяки!

От депутатов Тобольской городской Думы и от себя лично поздравляю вас с Днём народного единства!

Именно этот день можно считать настоящим днём рождения гражданского общества в России.

Простой народ, без чьего-то указания, невзирая на чины и сословия, должности и религиозную принадлежность, осознал, что государство – это всё население страны, и что только объединившись, можно отстоять своё Отечество и построить могучее государство.

Сегодня перед гражданами России, перед нами – жителями древнего сибирского города – стоят задачи также ответственные и масштабные.

Только объединившись, мы сможем создать экономически эффективное городское пространство, решить проблему социальной необустроенностии, как следствие, качественно улучшить условия проживания.

Конкурентоспособность страны, муниципального образования и каждого из нас сегодня и в будущем зависит от того, как быстро мы перестанем спрашивать у государства, что оно может сделать для нас, и начнём каждый день спрашивать у себя, что мы можем сами сделать для себя и своего государства.

Желаю всем вам большого счастья и многих добрых дел во славу России, Тюменской области и родного города!

Николай ЗОЛЬНИКОВ,
председатель Тобольской городской Думы

Дорогие земляки!

От депутатской фракции «Единая Россия» в Тобольской городской Думе искренне поздравляю вас с Днём народного единства!

Личная сопричастность каждого гражданина России судьбам страны, ответственность власти и единство общества в создании эффективного государства – вот главные идеи этого праздника.

Единение и согласие – самое дорогое достижение нашего многонационального народа.

Полагаясь на исторический опыт, наш славный город уверенно движется вперёд – строит высокотехнологичную экономику, внедряет инновации, модернизирует социальную сферу, формирует качественно новые условия жизни для людей. Благополучие города создаётся согласованным взаимодействием общества, власти, бизнеса, усилиями талантливых и деятельных тоболяков – наследников славных побед наших общих предков.

От всей души желаю счастья, крепкого здоровья, мира и согласия, воплощения светлых надежд на благополучное будущее!

Виктор МАЙЕР,
руководитель депутатской фракции
«Единая Россия»

• ПРАЗДНИК

В единстве наша сила

День великой истории и залог большого будущего

В первые дни ноября (по григорианскому календарю) народное ополчение, которое вели князь Пожарский и земский староста Минин, с боем выбивало оккупантов из Московского Кремля. И было это ровно 400 лет тому назад.

Поляки капитулировали, и несколько месяцев спустя (февраль 1613 года) на Земском соборе Русь избрала себе нового царя – Михаила, первого из рода Романовых. А уже сын его, Алексей Михайлович, в 1649 году утвердил указом праздник в честь избавления от Смуты.

Согласно церковному календарю в этот день отмечается «Празднование Казанской иконы Божьей Матери (в память избавления Москвы и России от поляков в 1612 году)», приходящееся на 22 октября по юлианскому календарю. Из-за увеличения за прошедшие века разницы между юлианским и григорианским календарём этот день сместился на 4 ноября. Именно эта дата – 22 октября, или 4 ноября по григорианскому календарю – выбрана в качестве дня государственного праздника.

Так было вплоть до новых смутных времён и падения дома Романовых в 1917 году. По злой иронии истории окончательный итог прежней России подведён был опять-таки в октябре (ноябре).

В 2004 году памятную дату вновь законодательно закрепили в календаре как День народного единства. И с тех же пор не утихают споры: отмечать – не отмечать, праздник – не праздник. Скорее всего те, кто родился и вырос в стране, которой более нет, так и будут, если не спорить, то хотя бы задумываться над этими вопросами... Иное дело – молодёжь.

Мальчики и девочки – граждане новой России. СССР для них такая же история, как и великая Империя



«времён Очаковских и покорения Крыма». Пусть и более близкая, но – история. Бурное, непростое время лишило их большинства нравственных ориентиров, оставив, пожалуй, только один – любовь к Отчизне.

На снимке – воспитанники военно-спортивного молодёжного центра «Россияне». Они очень разные, и не все из них свяжут свою взрослую жизнь с армией либо другой государственной службой. Но уже сейчас

они гордо стоят под Российским флагом. Стоят плечом к плечу, понимая, что единство – основа благополучия и могущества Родины.

Василий ПЕВЦОВ
Юрий ПОПОВ (фото)

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка на газету «Тобольская правда» на I полугодие 2013 г.
Стоимость на 6 месяцев – 214 руб. 86 коп.
Также подписаться на газету можно в редакции по адресу: ул. Самаровская, 17.
Тогда стоимость на 6 месяцев составит всего 100 рублей.

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Чур, я в домике!

За шесть лет в рамках федеральной программы, свыше 600 молодых семей в Тобольске улучшили жилищные условия.

Об этом сообщила на заседании городской Думы председатель комитета по жилью Лариса Третьякова, комментируя результаты исполнения Государственной целевой программы «Жилище». С момента действия документа «Обеспечение жильём молодых семей» (2006 г.) свои сертификаты реализовали 598 супружеских пар, еще 254 семьи – участники программы нынешнего года – в настоящий момент подбирают квартиры на первичном и вторичном жилищном рынках.

Правительство Тюменской области, как уверяют в главном управлении строительства, не намерено прекращать финансирование в 2013 году, поэтому кому-то из молодых тоболяков обязательно повезёт в будущем.

Однако, несмотря на всю перспективность меры государственной поддержки, сегодня существуют объективные трудности, которые не минуют молодожёнов. Как заметила Лариса Третьякова, в Тобольске существует дефицит жилья, и он «послоспособствовал» значительному росту цен на квартиры. У ряда застройщиков квадратный метр жилья достигает стоимости 40 тыс. рублей, что делает проблематичной покупку. Ведь ипотечные проценты тоже достигли критического максимума (16 процентов), и в отсутствие собственных средств, которые требуется внести по закону, молодёжь боится влезть в финансовую кабалу.

Александр ЛЕБЕДЕВ

Не проезжайте мимо

Замгубернатора призвал активно развивать придорожный сервис.

Сергей Дегтярь, присутствовавший в Тобольске на заседании совета по развитию малого и среднего предпринимательства, подробно рассказал о перспективах развития придорожного сервиса.

Этот вид бизнеса имеет огромные возможности для предпринимателей Тобольска и Тобольского района. Покосившаяся шашлычная с улодами на улице – это не вчерашний, это уже позавчерашний день. Сегодня есть потребность в современных многофункциональных придорожных комплексах (СТО, мини-гостиница, кафе, магазин). Транспортный поток, а это свыше 10 тысяч автомобилей в сутки через Тобольск и район, даёт представление об экономике и возможностях этого вида деятельности. «Деньги проезжают мимо», – отметил Сергей Дегтярь.

К слову, областной бюджет в качестве дополнительного стимула готов вкладываться в обустройство выездов с трапсы. По расчетам специалистов, эта часть составляет до 30 процентов стоимости всего проекта. Буквально недавно наезд в Тюменской области была создана Ассоциация придорожного сервиса, которая призвана помочь начинающим предпринимателям в решении многих вопросов. Безусловно, и местные власти не останутся в стороне от процесса.

Пресс-служба администрации города

Дневники онлайн

В школах города продолжают вводить инновации.

На этот раз новинками из мира техники оснастили классных руководителей всех общеобразовательных учреждений Тобольска и некоторых педагогов-предметников.

Они получили 578 нетбуков для оперативного заполнения электронных дневников и электронных журналов.

Теперь у родителей есть ещё одна возможность проследить за успеваемостью своих детей, в режиме онлайн получать точные сведения об оценках и поведении своих детей.

Юлия ШАЙМУРАТОВА

IT-образование для всех

На базе компьютерного класса тобольской общеобразовательной школы № 13 началось обучение группы слабослышащих по программе «Расширение горизонта».

Занятия организованы по инициативе управления социальной защиты населения г. Тобольска совместно с тобольским районным советом ветеранов. Сформированная группа обучается по программе начального курса: слушатели посетят пять занятий по четыре часа.

Как сообщила тренер программы Лилия Дмитриева, ранее она уже имела опыт работы со слабослышащими гражданами, сейчас обучать пенсионеров помогает сурдопереводчик.

– Уверена, что первый опыт послужит толчком для дальнейшего развития в данном направлении. Для нас важно, чтобы никто не остался в стороне, ведь сегодня каждый имеет возможность бесплатно повысить уровень компьютерной грамотности, главное – желание! – поделилась Мария Кормилина, администратор программы «Расширение горизонта» в городе Тобольске.

Евгения ГОРОЖАНИНА

• КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Большим – по соточки!

Успехи и неудачи государственного мероприятия

Тобольск демонстрирует один из лучших показателей в исполнении законодательства о бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям.

В минувший четверг, 1 ноября, в Тобольске прошло межмуниципальное кустовое совещание по наследственным вопросам землепользования. Участники встречи, среди которых находились должностные лица территорий Тюменской области и правительственные департаментов, приветствовали глава исполнительной власти Владимир Мазур. В своём обращении он подчеркнул важность заявленной повестки: «Для нас тема обеспечения земельными участками граждан остаётся актуальной, и мы не понаслышке знаем о необходимости эффективной реализации законодательства в данной сфере», – отметил он.

Заместитель директора департамента имущественных отношений Елена Дегтярёва доложила результаты реализации закона Тюменской области «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей». По оценке экспертов аналитиков, отслеживающих качество работы в каждом муниципальном образовании, за время действия данного закона лучшие показатели добились Тобольск, Гольшмановский и Юргинский районы. «Эти муниципалитеты первыми в регионе откликнулись на поручение губернатора и оперативно включились в процесс формирования земельных участков и их последующую выдачу многодетным семьям», – заявила куратор данного социального проекта.

Вместе с тем Елена Дегтярёва откровенно признала недостаточность мер, принимаемых отдельными территориями для качественного исполнения областного закона. Так, согласно заявкам от муниципалитетов правительству было выделено 16 млн рублей для формирования и постановки на кадастровый учёт земельных участков в общем количестве 1356 единиц.

Главной причиной низкой результативности Елены Дегтярёвой назвала нераспространённость муниципалитетов, и как следствие, неоправданно затянутые сроки работы со своей клиентурой, жаждущей

получения земли заявила 5771 семью.

На всех заседаниях правительства Тюменской области вопрос о состоянии работы муниципалитетов по обеспечению земель многодетных семейств проходит под номером «один», – подчеркнула она. – Поэтому вам нужно отвестнее вести дело и до конца года предоставить населению земельные участки в том объёме, который сегодня обеспечен бюджетными средствами.

Однако для негативных результатов существуют и причины другого рода. Как, например, в Тюмени процедура бесплатного предоставления земельных участков начнётся не раньше осени 2013 года ввиду отсутствия таких возможностей. Сегодня в областной столице нет в обороте свободных земель, и местные власти приступили к работе генерального плана и других документов.

Поэтому правильный размер предоставляемого участка составляет от 5 до 10 соток. Участок предоставляется в общую долевую собственность всех членов семьи, в равных долях.

Правом на бесплатное получение земельного участка обладают граждане, находящиеся в зарегистрированном браке, имеющие трёх и более детей, не достигших возраста 18 лет, проживающих совместно с родителями. Многодетная семья на момент подачи заявления должна проживать в Тюменской области не менее пяти лет.

В Тобольске полномочия по постановке на учёт многодетных семей для получения бесплатных земельных участков и их выдачу возложены на комитет земельных отношений и лесного хозяйства (8 мкр., здание 32).

• КСТАТИ

► Закон Тюменской области № 64 «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей» был разработан по поручению Президента России Д.А. Медведева иступил в силу 5 октября 2011 года.

► По общему правилу размер предоставляемого участка составляет от 5 до 10 соток. Участок предоставляется в общую долевую собственность всех членов семьи, в равных долях.

► Правом на бесплатное получение земельного участка обладают граждане, находящиеся в зарегистрированном браке, имеющие трёх и более детей, не достигших возраста 18 лет, проживающих совместно с родителями. Многодетная семья на момент подачи заявления должна проживать в Тюменской области не менее пяти лет.

► В Тобольске полномочия по постановке

на учёт многодетных семей для получения бесплатных земельных участков и их выдачу возложены на комитет земельных отношений и лесного хозяйства (8 мкр., здание 32).

• ЗАНЯТОСТЬ

Рынок труда в цифрах

По данным центра занятости населения г. Тобольска и Тобольского района на 1 октября 2012 года, зарегистрировано 430 безработных (318 тоболяков и 112 жителей района).

За аналогичный период прошлого года эта цифра составляла 633 человека. Таким образом, произошло снижение работы, 24,6% – ранее работавшие по рабочим профессиям, 14,9% – бывшие служащие.

Официально были занятыми зафиксировано как безработные в поисках подходящей рабо-

ты обратился 4231 человек. Среди них 60,5% – впервые ищущие работу, 24,6% – ранее работавшие по рабочим профессиям, 14,9% – бывшие служащие.

В 2012 году в службу занятости за содействием в поисках подходящей рабо-

• ИНИЦИАТИВА

Экзамен для родителей

В лицее состоялась пресс-конференция городского родительского совета «Родительская инициатива», на которую были приглашены, помимо журналистов, директора, завучи, учителя, представители управляющих советов, родительских комитетов школ города.

Скорее всего это мероприятие можно было классифицировать как ознакомительное. Вновь созданная общественная структура из 13 активных родителей под председательством Петра Луценко была представлена тобольскому сообществу. Фактически она завершила выстроенную в городе родительскую организацию: музей-заповедника, организованного бесплатное посещение выставки и других экспозиционных залов, здесь побывало большое число людей. При-

нципиальная выставка, которая отправляется в Тюмень, председатель Тобольской городской Думы Николай Золников сказал: «Когда выставка будет, я не сомневался, что она даст ожидаемый результат, так как тоболякам чувства сострадания, милосердия свойственны чуть ли не на генетическом уровне». И результат действительно есть: 10-летнего Вячеслава, мальчишку с добрым, открытым лицом, воспитанника Елены Гуциной, которая вот уже нескол-

ко лет вырастает в семью – шаг непростой, прежде чем на него решиться, взвешивая все «за» и «против», решение принимается на общем семинарском совете. Если речь идет об усыновлении, будущим родителям предстоит собрать большой пакет документов. Другие формы приема в семью ребёнка несколько проще.



Воспитанники Елены Гуциной

Анна ЩЕРБИНИНА

• ФЕСТИВАЛЬ

Духовное пробуждение

С 1 по 4 ноября в Тобольске, по благословению архиепископа Тобольского и Тюменского Димитрия, проходит XVI фестиваль хоровых коллективов «Духовная пасха».

Судя по предварительным заявкам, в древний стольный град приехало порядка 25 коллективов.

Судя по предварительным заявкам, в древний стольный град приехало порядка 25 коллективов.

По традиции этот фестиваль проводится в дни осенних школьных каникул и при-

• НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Самига королевиша



поднимать, так как муж погиб на Сахалине при пожаре. Много лет проработала Самига разнорабочей в строительной организации «ГОРЕМ-38». Сыла она женщиной несчастной, – сказала она. – Поэтому важно не откладывать время для подготовки нормативно-правовой градостроительной базы, чтобы более эффективно использовать земельные ресурсы». Также она предупредила участников встречи о запрете на формирования земельных участков в местах бывших свалок и старых дорог, близких скотомогильникам и кладбищам. «Нельзя допускать подобного, что уже происходит в других регионах страны и жестоко наказывается», – прозвучал наказание департамента имущественных отношений.

– Когда начинаете формировать участки, то подходите с позиции того, уместны ли они тут, смогут ли наши граждане оптимально распорядиться землёй. И обязательно ставьте себя на их место!».

В ходе совещания выступил председатель комитета земельных отношений и лесного хозяйства Тобольской администрации Владимир Егоров. Так же была рассмотрена информация об организации предоставления государственных и муниципальных услуг, внедрению электронной системы «Земельно-имущественный комплекс Тюменской области».

Юрий ШУЛПИНН

Наиболее востребованными профессиями на рынке труда в Тобольске являются инженер ПТС, бухгалтер, водитель автомобиля, продавец, повар, слесарь, электромонтажник, машинист погрузчика, уборщик, грузчик. На 1 октября в центре было зарегистрировано 1321 вакансия на постоянные и временные рабочие места для местного населения. 789 человек, в том числе 58 инвалидов, из числа признанных безработными нашли работу (доходное занятие).

Анна ЩЕРБИНИНА

• МИЛОСЕРДИЕ

У Славы будет семья

На закрытии выставки, которая отправляется в Тюмень, председатель Тобольской городской Думы Николай Золников сказал: «Когда выставка будет, я не сомневался, что она даст ожидаемый результат, так как тоболякам чувства сострадания, милосердия свойственны чуть ли не на генетическом уровне». И результат действительно есть: 10-летнего Вячеслава, мальчишку с добрым, открытым лицом, воспитанника Елены Гуциной, которая вот уже нескол-

ко лет вырастает в семью, и вскоре он переехал в Тобольск. Кроме этого, в отдел по опеке с намерением принять ребёнка в семью обратилось ещё четверо граждан, в том числе жители Тобольского района.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта. Перед собравшимися вертикаль: классные родительские комитеты школ города.

Главная цель – устроить детей в семью. Тобольцы не остались равнодушными к выставке, вспомнив о своих детях, которых коснулась болезнь, или о родителях, которых умерли, или о бывших коллегах, которых не стало.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта.

На церемонии закрытия выставки было вручено благодарственное письмо руководству ТИАМЗ, ставшему социальным партнёром этого проекта.

На ц

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Мы гордимся тобой!

Никите Петровичу Шулину 3 ноября исполнится 20 лет, и поэтому мы все близкие и родные хотим поздравить его с круглой датой. В настоящее время он служит в рядах Вооруженных Сил России. По призыву в армию он был направлен в учебный центр г. Елань Свердловской области, где прошел четырехмесячную подготовку младших командиров, и было ему присвоено звание «Отличник боевой и политической подготовки». По распределению Никита был направлен в Кемеровскую обл., г. Юрга-1 в мотострелковые войска. Желаем ему крепкого здоровья и дальнейшей отличной службы. К Новому году ждем его домой.



Его любящие дедушка, бабушка, папа, мама, сестра, родные и друзья.

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет участников Великой Отечественной войны с юбилеем и с днем рождения: Г.М. Надеина, Д.Т. Матренина, В.А. Паршукова, М.Ф. Новоселова, В.А. Самуилек, М.П. Пономарева, И.В. Елерина, Н.Е. Журавлеву, В.Н. Кислицину, М.А. Клочкина, М.И. Кугаевского, Д.П. Малюгина, М.И. Прокопьева, И.К. Пересирина, М.М. Рахматуллина, Н.Д. Семенова, А.А. Степанова, М.А. Фомина, С.Г. Черкасова, Е.М. Мухаметчанову, Е.В. Полетаеву, Е.Н. Бурундукову, Л.П. Вологодскую, И.А. Богданову, П.А. Вожинцеву, Н.Г. Бабкину, В.И. Григорович, В.Ш. Булатову, В.И. Колупаеву, Н.П. Логиновских, Е.А. Аширову, О.В. Филиппову, А.М. Плющенко, М.В. Плесовских.

Желаем в этот день большой
Ни о чём не жалеть
И на жизнь посмотреть веселее,
И удача своей улыбнется.
И не считать свои годы –
Пусть радость, счастье, и здоровье
вам сопутствуют всегда.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ОАО «Тобольское ПАТП», его руководителю С.В. Кугаевскому, лично Валерию Васильевичу Киселёву, председателю совета ветеранов Нине Николаевне Фофановой за чуткое отношение к пенсионерам – ветеранам труда. Очень тронуты их добротой, отзывчивостью, умением сопереживать, помочь в трудный момент в жизни. Искренне желаем коллективу успехов и благополучия.

Семья Чусовитиных.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

кадастровым инженером МАУ г. Тобольска «Архитектура и градостроительство» Короловой Татьяной Александровной (№ квалификационного аттестата 72-11-264 от 05.09.2011г.) адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, e-mail: Kadastr_tob@mail.ru тел. 8(3456) 25-17-76 (116).

В отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, 3 микрорайон, участок № 9, расположенный в кадастровом квартале 72:24:0305004.

Заказчиком кадастровых работ является Комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации города Тобольска. Почтовый адрес: 626150, Тюменская обл., г. Тобольск, 8 мкр., № 32.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, 03 декабря 2012 г. в 10.00 по местному времени.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 06 ноября 2012 г. по 20 ноября 2012 г. по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 72:24:0305004:272, правообладатель Усольцев Юрий Николаевич, вид права – общая долевая собственность.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

КУПЛЮ
4-комнатную
квартиру в 9 мкр.
Тел.: 8-912-387-37-94

В «Тобольской правде» № 152 (18600) от 4 октября на восьмой странице в постановлениях №№ 86, 87, 89 следует читать: «Тюменская область город Тобольск Председатель Тобольской городской Думы Постановление».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Елена Кутукова.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Образование	Юлия Шаймуратова.....	24-52-79
Социальные проблемы.....	Анна Шербина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова	25-93-85
Правопорядок,		
культура и спорт.....	Дмитрий Карасиер	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Дмитрий Уженцев.....	24-35-34
Бильд-редактор.....	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова	25-96-43
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

кадастровым инженером МАУ г. Тобольска «Архитектура и градостроительство» Бургановой Оксаной Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-12-349 от 02.04.2012г.) адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, e-mail: Kadastr_tob@mail.ru тел. 8(3456) 25-17-76 (118) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:24:0603048:43, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, улица Менделеева, участок № 73.

Заказчиком кадастровых работ является Буторина Любовь Николаевна. Почтовый адрес: 626150, Тюменская обл., г. Тобольск, ул. Менделеева, д. 73.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, 03 декабря 2012 г. в 14.00 по местному времени. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 06 ноября 2012 г. по 20 ноября 2012 г. по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 72:24:0603048:39, правообладатель Вильданов Раис Хусаинович, вид права – собственность.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

кадастровым инженером МАУ г. Тобольска «Архитектура и градостроительство» Красниковой Анной Геннадьевной (№ квалификационного аттестата 72-11-288 от 24.10.2011г.) адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, e-mail: meba418@mail.ru тел. 8(3456) 25-17-76 (118) в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, улица 1-я Вокзальная, участок № 4, расположенного в кадастровом квартале 72:24:0606016.

Заказчиком кадастровых работ является Комитет жилищно-коммунального хозяйства администрации города Тобольска. Почтовый адрес: 626150, Тюменская обл., г. Тобольск, 8 мкр., № 32.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418, 03 декабря 2012 г. в 10.00 по местному времени.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 06 ноября 2012 г. по 20 ноября 2012 г. по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 418.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 72:24:0606016:55, правообладатель Замятин Александр Федорович, вид права – собственность.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Ремонт швейных, скорняжных машин, оверлоков любого класса.

Город. Район. Опыт. Гарантия. Квитанция. Свидетельство.

Телефоны: 25-45-61, 8-908-868-90-54, 8-922-474-39-44.

ПРОДАМ
шкаф в детскую комнату 1,44x2,1x0,57, цвет бежевый и голубой, раздвижные двери, 4 ящика для белья.
Цена 3500 рублей.
Тел. 8-922-471-17-15

Утерянный аттестат об основном общем образовании Б 6685141, выданный муниципальным автономным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 13» 16.06.2005 года на имя Олеси Сергеевны Черновой, считать недействительным.

Заказ 2018. Тираж 4689.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

E-mail: Tololka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Компании требуется сотрудник с бухгалтерским образованием.

Требования: ответственность, коммуникабельность, владение ПК, обучаемость, образование не ниже средне-специального.

Оплата: подробная информация при собеседовании.

Контактная информация: тел/факс 8 (3456) 25-94-16, e-mail: ABC-SPK@yandex.

СКУПКА ЗОЛОТА тел. 25-04-04

Для работы в офисе требуются молодые активные люди.

Пенсионеры приветствуются.

Тел. 8-912-996-75-90

ПРОДАЁТСЯ ГАЗ 31029 1996 г. в. в идеальном состоянии.

Тел. 8-922-072-83-09

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

За содержание объявлений отвечает рекламодатель.

Недвижимость

Продаётся

1-комнатная квартира в 4 мкр. (30 кв.м.), 1 этаж, или обменяю на 2-, 3-комнатную с доплатой. **Телефон 8-982-905-05-99.**

1-комн. меблированная квартира, 9 мкр., д. 11. **Телефон 8-909-183-56-77.**

2-комн. квартира, 6 мкр., 5/5, 52 кв. м., ремонт дома, цена – 2200 тыс. руб. **Телефон 8-904-873-61-12.**

2-комн. квартира, 44,5 кв. м., 6 мкр., д. 18, 2 этаж, цена – 2200 тыс. руб., торг. **Телефон 8-982-917-33-50**

3-комн. квартира, 9 мкр., д. 5 «б», пермская серия, 6 этаж, цена – 3300 тыс. руб., торг. **Телефон 8-912-922-04-89.**

Гарage в кооп. «Ремонтник», под горой р-он ЦРМ, овощная и смотровая ямы. **Телефон 24-25-77.**

Автомир

Продаётся

А/м Ford Mondeo, 2008 г.в., мощность двигателя 2,3, чёрный, коробка автомат,